

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради (двадцять перша сесія VIII
скликання) від 06.04.2023 року «Про надання дозволу на списання
проектно-кошторисної документації з балансу УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

З метою зменшення обсягів витрат по об'єктах незавершеного будівництва, враховуючи наявність в УПРАВЛІННІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ проектно-кошторисної документації, по об'єктах, які не розпочаті будівництвом, у зв'язку з моральним зносом та невідповідністю сучасним будівельним нормам прийнятими наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України в будівництві», відповідно до спільного наказу Мінстату, Мінекономіки, Мінфіну, Держкомітету у справах містобудування і архітектури від 28.09.1995 року №243/150/156/195 «Про затвердження Порядку списання витрат по об'єктах незавершеного будівництва, що ліквідуються», було вирішено винести на розгляд Коростенської міської ради рішення про дозвіл на списання з балансу УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ витрати по об'єктах незавершеного будівництва на загальну суму 1164593,80 грн. (вартість ПКД, згідно переліку).

Начальник управління ЖКГ

Валерій МАРТИНЮК

Довідка
про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради
(двадцять перша сесія VIII скликання) від 06.04.2023 року «Про надання
дозволу на списання проєктно-кошторисної документації з балансу
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

Проект рішення розроблено:

Фінансово-бухгалтерським відділом УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

Виконавець:

ГОРБАНЬ Ольга Анатоліївна, заступник начальника управління з фінансових питань - начальник відділу - головний бухгалтер фінансово-бухгалтерського відділу УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 49, тел. 5-02-39, 9-63-68

Доповідає на сесії:

ВИГІВСЬКИЙ Володимир Васильович, перший заступник міського голови.

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

ВИГІВСЬКИЙ Володимир Васильович, перший заступник міського голови.

Запросити:

--

Розсилка:

- УПРАВЛІННЮ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ;

11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 65, тел. 9-63-68.

Погоджено із зауваженнями: